

Ciechanów, dn. 20.02.2019 r.

Numer sprawy: PN.244.5.2019

### ZAPYTANIA DO TREŚCI SIWZ I WYJAŚNIENIA

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 19.02.2019 r. do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986, poz. 1603 i poz. 2215) w trybie **przetargu nieograniczonego**, na: **dostawę podłóż, surowic, lateksów i krążków w 2019 r.**

Treść wspomnianej prośby jest następująca:

#### Pytanie nr 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na certyfikaty kontroli jakości w języku producenta?  
Uzasadnienie: do oferty zostaną dołączone przykładowe certyfikaty kontroli jakości wraz z tłumaczeniem na język polski?

**Odpowiedź nr 1: Tak, Zamawiający wyraża zgodę.**

Pytania do Umowy (zał. nr 14):

#### Pytanie nr 1, §4 ust. 1

Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na: „Wykonawca za przedmiot umowy otrzyma łączne wynagrodzenie umowne w wysokości nie przekraczającej kwoty określonej w § 2 ust. 1 niniejszej umowy. Rozliczenie i zapłata wynagrodzenia za dostarczony przedmiot umowy dokonana będzie na podstawie faktur przedłożonych przez Wykonawcę Zamawiającemu.”?

**Odpowiedź nr 1: Tak, Zamawiający wyraża zgodę.**

#### Pytanie nr 2, §4 ust. 2

Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na: „Wykonawca zobowiązuje się do wystawienia faktury w dniu wysyłki towaru do Zamawiającego oraz dołączenia jej do paczki z realizowanym zamówieniem. W odniesieniu do Wykonawców nie mających możliwości dostarczania faktur VAT wraz z realizowanym zamówieniem, Zamawiający dopuszcza możliwość dostarczenia faktur za pośrednictwem poczty/ kuriera w terminie 3 dni roboczych liczonych od daty dostawy na adres siedziby Zamawiającego lub faktur elektronicznych (format PDF) za pośrednictwem emaila na adres: ....., na co Zamawiający wyraża zgodę”?

**Odpowiedź nr 2: Tak, Zamawiający wyraża zgodę.**

**P.O. DYREKTOR**  
Powiatowej Stacji Sanitarnej-Epidemiologicznej  
w Ciechanowie  
**mgr inż. Wiesława Krawczyk**  
Specjalista I-stopnia higieny i epidemiologii  
Specjalista II-stopnia higieny